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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 12 DE MARÇO  
DE 2026. 

 
Presidente  : Saulo Germano 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª  

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
   

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira 

da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida (Pila), Carol Gomes, 

Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frank Alves, Olímpio 

Oliveira, Plínio Gomes, Pr. Luciano Breno, Rafael Pereira Sousa (Rafafá), 

Sargento Wellington Cobra, Tertuliano Maracajá, Valéria Aragão  e 

Waléria Assunção. Deixam de comparecer a presente Sessão os 

vereadores Aninha Cardoso, Pâmela Vital e Rostand Paraíba, 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Em nome de Deus, aberto 

os trabalhos o Senhor Presidente convida a Vereadora Valéria Aragão, 

para fazer a leitura de Salmos 28:2, que fala assim: “Ouve a voz das 

minhas súplicas, quando ti clamo, quando levanto as minhas mãos 

para o teu santo templo”. O SR. 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI NºS.: - 187/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, QUE DENOMINA DE 

RUA MARIA DE SOCORRO DA SILVEIRA SILVA, UMA NOVA VIA 
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PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 188/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, QUE DENOMINA DE HISTORIADOR THOMAS BRUNO 

PEREIRA DE OLIVEIRA O ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 189/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE ESTABELECE 

PERCENTUAL MÍNIMO PARA A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS 

E BENS PÚBLICOS COM NOMES DE MULHERES NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE - PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 190/2026 

DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 7.932, DE 10 DE MAIO DE 2021, PARA INCLUIR “O 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA” NA 

COMPOSIÇÃO DO GRUPO DE TRABALHO ARTICULADO (GTA) DO 

PROGRAMA DE DESTINAÇÃO DE RENDA, NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE/PB; - 191/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A 

APGAMES - ASSOCIAÇÃO PARAIBANA DE DESENVOLVEDORES DE 

JOGOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 192/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE RECONHECE DE UTILIDADE 

PÚBLICA A ACADEF - ASSOCIAÇÃO CAMPINENSES DE 

DEFICIENTES FÍSICOS E OUTRAS DEFICIÊNCIAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 193/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL, QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL “JOVEM TRAINEE 

SOCIAL”, DESTINADO À FORMAÇÃO PROFISSIONAL ESTRATÉGICA 

DE JOVENS DE BAIXA RENDA, INSPIRADA NOS PROGRAMAS 

CORPORATIVOS DE TRAINEE, COM PERCURSO FORMATIVO 

INTERNO NAS EMPRESAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

194/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO INTEGRADA 
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DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DE PROTEÇÃO SANITÁRIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 195/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE ALTERA A LEI 

ORDINÁRIA Nº 9.748, DE 02 DE JULHO DE 2025, PARA INCLUIR O 

FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA (FMDPI) NA 

SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A 

DESTINAÇÃO DO IMPOSTO DE RENDA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 196/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO 

SENHOR GERALDO MARINHO DE FIGUEIREDO FILHO - TIO GÊRA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 197/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, QUE DENOMINA DE 

RUA GILVANDRO INÁCIO DOS SANTOS, UMA NOVA VIA PÚBLICA NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

198/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO 

TERRENO LIVRE NA RUA ANTÔNIO LADISLAU DE ARAÚJO, NO 

BAIRRO NOVA BRASÍLIA, NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 199/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, QUE DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO TERRENO LIVRE NA 

RUA SEN. ROBERT KENNEDY, NO BAIRRO JOSÉ PINHEIRO, NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

200/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO 

TERRENO LIVRE NA RUA PARAGUAI, NO BAIRRO JOSÉ PINHEIRO, 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 201/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA, QUE INSTITUI O DIA 26 DE AGOSTO COMO O DIA DE 
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LUTO E DE MEMÓRIA ÀS MULHERES VÍTIMAS DE FEMINICÍDIO NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB, ESTABELECE 

DIRETRIZES PARA A CRIAÇÃO DE MEMORIAIS FÍSICOS E 

SIMBÓLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 202/2026 DE 

AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO 

SUPERENDIVIDAMENTO FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 203/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A INSTITUIR A POLÍTICA DE GARANTIA DE GRATUIDADE NO 

TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO PARA GESTANTES EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

204/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE TRAVESSIAS INTELIGENTES 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 205/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

DA PRESTAÇÃO, QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO PARA O RESPEITO ÀS MULHERES E PREVENÇÃO À 

VIOLÊNCIA DE GÊNERO NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

206/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, 

QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E 

COMBATE AO ASSÉDIO CONTRA MULHERES NO TRANSPORTE 

PÚBLICO COLETIVO NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 207/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

PÂMELA VITAL, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE 

DESENVOLVIMENTO COMERCIAL DO ALUÍZIO CAMPOS - 

PRODECOM-AC, DESTINADO A INCENTIVAR A INSTALAÇÃO DE 
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ATIVIDADES COMERCIAIS E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS NO 

COMPLEXO HABITACIONAL ALUÍZIO CAMPOS, POR MEIO DE 

INCENTIVOS FINANCEIROS E PARCERIAS INSTITUCIONAIS, SEM 

CRIAÇÃO DE DESPESAS OBRIGATÓRIAS AO MUNICÍPIO; - 208/2026 

DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL JOVEM MEDIADOR CULTURAL, 

DESTINADO À FORMAÇÃO CERTIFICADA E À INSERÇÃO 

SUPERVISIONADA DE JOVENS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE SOCIAL EM ATIVIDADES DE MEDIAÇÃO 

CULTURAL, ACOLHIMENTO E ORIENTAÇÃO AO PÚBLICO DURANTE 

EVENTOS OFICIAIS DE GRANDE PORTE NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 209/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, QUE INSTITUI, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE REFORÇO ESCOLAR COMPLEMENTAR DESTINADO 

A ESTUDANTES DO ENSINO MÉDIO DAS REDES PÚBLICAS DE 

ENSINO, NO ÂMBITO DO TERRITÓRIO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 210/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA SEGURA, 

TRÂNSITO CONSCIENTE NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: - 22/2026 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PILA, QUE CONCEDE A 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL A SRA. CAMILA MARIZ 

RIBEIRO EM RECONHECIMENTO À SUA TRAJETÓRIA DE VIDA E À 

SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO NA LUTA PELA PROTEÇÃO DAS 

MULHERES E PELO ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando sequência aos trabalhos o 

Exmo. Sr. Presidente concedeu a pedido do vereador Dinho Papa-Léguas 

UM MINUTO DE SILÊNCIO EM MEMÓRIA PÓSTUMAS ao falecimento 
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do Sr. Severino Badú, poeta torcedor do Treze Futebol Clube. PASSA-

SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: Que não teve inscrições. PASSA-SE 

AO GRANDE EXPEDIENTE: O qual não houve inscrições. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: Não 

havendo mais matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo quem queira fazer uso da mesma, 

encerra a presente Sessão, convidando para a próxima Sessão Ordinária 

em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 12 de março de 

2026.  

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

HAT/... 


